## ERRATA

In the previous issue of Anthropologica (Number 2, 1956) there were several typographical errors in the article "Leadership among the Northeastern Athabascans" by June Helm MacNeish, pp. 131-163. The corrections are as follows:

Page	Line		
131	8	<u>for</u> read	specially as manifested especially as manifested
132	14	for	organization may be well surmised
		<u>read</u>	organization may well be surmised
136	10-11	for	The number of families involved might range from two or three (Peti- tot 1891, p. 76) to per- haps a dozen.
		<u>read</u>	The number of families involved might range from two or three (e.g., Richardson, 1851, vol. 2, p. 76) to perhaps a doz- en (e.g., Petitot 1891, passim).
140	6	<u>for</u> <u>read</u>	Though not uni <b>q</b> ue (see 4) Though not unique (see Field, n.d.)
148	11	for	(Franklin, p. 270); (1819-20-21-22).
		read	(Franklin, n.d., p. 270)
149	8	for	the universality of lead- er figure the universality of the leader figure
		read	
149	31	for	accord him, "demand right" (see 10)
		<u>read</u>	accord him "demand right" (see Hoebel, 1954)

Page	Line		
149	34	<u>for</u> <u>read</u>	established demanding right established demand right
153	43	<u>for</u> read	"superior knowledge of competency" superior knowledge and competency
155	3-4	<u>for</u> <u>read</u>	the Chippewayan (North- eastern Athabascan tribes the Chippewayan (North- eastern Athabascan) tribes
156	9	$\frac{for}{read}$	(McLean, p. 86) (Murdock, p. 86)
157	24-25	<u>for</u> <u>read</u>	most of the nineteenth century non-professional observers most of them nineteenth century non-professional observers